
В Республике Тыва вердиктом коллегии присяжных мужчина признан виновным в причинении смерти своему односельчанину по неосторожности



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 51-летнему жителю Улуг-Хемского района республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 (незаконное приобретение, хранение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему), ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 23 марта 2018 года около 02 часов в дом осужденного, расположенного по ул. Гагарина с. Арыскан, постучал односельчанин и в грубой форме потребовал выйти. Мужчина, вооружившись самодельным огнестрельным ружьем-обрезом,

доставшимся ему от отца и которое он незаконно хранил, вышел из дома. После этого, в ходе возникшей между односельчанами ссоры, осужденный вытолкнул потерпевшего за забор, затем, с целью припугнуть выстрелил в сторону оппонента, тем самым причинил слепое огнестрельное дробовое ранение лица и шеи, с повреждением кровеносных сосудов, от которого потерпевший скончался на месте.

Приговором суда по совокупности преступлений путем частичного сложения мужчине назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 3,5 года. Приговор суда вступил в законную силу.

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1437243>